**公告编号**: 2025-028

证券代码: 831881 证券简称: 谦泰亨

主办券商:国融证券

## 江西谦泰亨科技股份有限公司

## 未弥补的亏损达到实收股本总额的三分之一的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容不存在虚假记载、误导性陈述或者重大 遗漏,并对其内容的真实、准确和完整承担个别及连带责任。

#### 一、情况概述

截至 2024 年 12 月 31 日, 江西谦泰亨科技股份有限公司(以下 简称"公司") 合并财务报表未分配利润累计金额为-110,523,239.04 元(经审计), 公司未弥补亏损金额-110,523,239.04元(经审计), 公司实收股本35,000,000.00元,公司未弥补亏损金额超过实收股本 总额的 1/3。

# 二、亏损原因

受全球经济影响公司在2024年度经营业绩指标呈现持续下降趋 势, 主要原因为公司所处的传统光学材料行业是一个低毛利的行业, TV 产业市场产能过剩,外部市场价格低廉,部分产品单价下滑,受 单价下降的影响,公司经营业绩指标呈持续下降趋势。

公司已采取措施积极解决:

- (一)针对 2024 年度经营管理中存在的问题,公司将通过加强内 部管理、控制成本、增加外部沟通、激励员工等具体措施进行改善。
- (二)公司未来将继续加大产品研发力度,实现传统光学材料工 艺的升级转型,同时公司将加大自主创新的投入力度,提升公司销售

收入,扩大产品市场覆盖率。

## 三、备案文件

- (一)经全体董事签字确认的《江西谦泰亨科技股份有限公司第 四届董事会第七次会议决议》
- (二)经全体监事签名确认的《江西谦泰亨科技股份有限公司第四届监事会第三次会议决议》

特此公告。

江西谦泰亨科技股份有限公司 董事会

2025年6月30日